
去る１月１４日に開催したスリーピースセミナー『障害者と恋愛』に関するアンケートの結果を 

お知らせいたします。

いただいたご意見ご感想をもとに、今後、よりよいセミナーを開催してまいります。

たくさんのご来場、ありがとうございました。

お越しいただいたお客様：11名、アンケートに回答いただいたお客様：６名

１． ご職業についてお聞かせください。

大学生 会社員 教職員 行政関係者 訪問介護従事者 福祉事業所職員 福祉サービス利用者 その他 不明・無回答

0 0 0 0 1 0 3 2 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0%

２．今回のセミナーの開催をどのように知りましたか？

ホームページを見て メールを見て チラシを見て 友人・知人に誘われて ラジオを聞いて 京都新聞を見て ツイッターなど その他 不明・無回答

1 0 1 2 0 1 1 0 0
16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%
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とてもよかった よかった まあまあ よくなかった まったくよくなかった 不明・無回答

4 2 0 0 0 0
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とてもよかった よかった まあまあ よくなかった まったくよくなかった 不明・無回答

4 2 0 0 0 0
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

５．　今後取り上げてほしいテーマはなんですか？

○　続編を期待します

○　このテーマであればまた伺います

○　子育てについて

４．　第２部のディスカッションはいかがでしたか？

○　障害者との恋愛で、相方（夫や妻、彼・彼女）との関係性について

３．　第１部のミニトーク

『こんな恋愛しています・結婚しています　＆こんな恋愛してきました』はいかがでしたか？
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６．その他、お気づきの点などがあればご記入ください。

○　ディスカッションの前に自己紹介（ひとこと）がほしかったです。

○　１人１人の意見が言える場があって良かったです

○　今日はとても勉強になりました。次回も参加したいと思います。
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